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ATA Nº 006/2018 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE 

FEVEREIRO DE 2018 – Às dezenove horas do dia vinte de fevereiro do 

ano de dois mil e dezoito, reuniram-se ordinariamente os Vereadores da  

Câmara Municipal de Ipê – RS, Oitava Legislatura, na Sala de Sessões 

Osmar Vargas dos Santos, sob a Presidência da Vereadora Gislaine 

Ziliotto, Vice Presidente Vereador Cassiano de Zorzi Caon, Secretário da 

Mesa Diretora Vereador Luiz Carlos Scapinelli, e com a presença dos 

Vereadores Alecir Benetti, Ivar Guerra, Paulo Roberto Agustini, Rosane 

Pereira de Souza, Valdir Pereira Bueno, Valter Luiz Parizotto. A Presidente 

da Casa  Senhorita Vereadora Gislaine Ziliotto, em nome de Deus, declarou 

aberta a presente sessão. NO EXPEDIENTE -  Foram apreciadas as atas 

n° 001, 002 e 003/2018, sendo aprovadas por unanimidade pelos Senhores 

Vereadores. O secretário da Mesa, Vereador Luiz Carlos Scapinelli, 

registrou as correspondências, sendo: Carta n° 011/2017 – da Emater/RS; 

Ofício Cir. 001/2018 – do Secretário de Estado da Agricultura, Pecuária e 

Irrigação, Deputado Ernani Polo; Ofício/Gab n° 016/2018 – Jorge Luiz 

Portalupi, Prefeito Municipal em Exercício; Ofício n° 08/2018 do Conselho 

Tutelar; Ofício Coletivo 01/2018 – Zeni Maria Schiochet, Coordenadora 

Municipal do Coletivo de Mulheres Trabalhadoras na Agricultura Familiar 

de Ipê/RS. Na sequência o Secretário da Mesa fez registrou o recebimento 

do Requerimento n° 002/2018, de autoria do Vereador Ivar Guerra, 

requerendo o encaminhamento de votos de pesar pelo falecimento da 

Senhora Adelaide Mussatto, onde todos os Vereadores assinaram. O 

Vereador Ivar Guerra se manifestou sobre o Requerimento. Conforme 

solicitado, foi procedida a inscrição na ata da presente sessão de votos de 

pesar da senhora Adelaide Mussatto, bem como será procedido o 

encaminhamento aos familiares e a Escola Frei Casimiro Zaffonatto. Dito 

isto, passou-se para a apresentação das proposições dos Senhores 

Vereadores, sendo: “Indicação de n° 003/2018, de autoria da Vereadora 

Rosane Pereira de Souza, indicando ao Poder Executivo para que dentro 

das possibilidades seja realizada a pavimentação da Rua João Martello, em 

frente ao campo municipal, na Vila Segredo, 2° Distrito.” Após a leitura da 

referida Indicação pelo Secretário da Mesa, a palavra restou à disposição da  
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Vereadora autora, na qual justificou a indicação informando que levando 

em consideração que a referida via possui fluxo considerável de veículos, 

ficando a mesma localizada no perímetro urbano da sede da Vila Segredo e 

que por solicitação dos moradores que seguidamente reclamam do excesso 

de poeira, bem como quando em dias de chuva há barro acumulado, 

dificultando o acesso, sendo  assim com a referida obra , também haverá o 

embelezamento da Vila. Após a Senhorita Presidente declarou que, 

conforme determina o Regimento Interno, a Indicação de n° 003/2018, será 

encaminhada ao Poder Executivo Municipal.  Na sequência, o Secretário da 

Mesa, Vereador Luiz Carlos Scapinelli, fez a leitura do Requerimento de n° 

001/2018, de autoria do Vereador Cassiano de Zorzi Caon: “Requerer a 

prorrogação de prazo para funcionamento da CPI que investiga o convênio 

municipal entre TRE/RS e Prefeitura Municipal de Ipê, por igual período 

em que foi instalada a CPI (noventa dias).” Após, fez uso da palavra o 

Vereador autor, justificando tal Requerimento visto que houve o recesso 

parlamentar no mês de janeiro, descreveu o embasamento legal para tanto e  

requereu a aprovação do Plenário, para que efetivamente essa prorrogação 

se confirme, podendo assim dar seguimento aos trabalhos que já foram 

iniciados. Assim, a Senhorita Presidente colocou em votação o 

Requerimento de n° 001/2018, sendo  aprovado por unanimidade pelos 

Senhores Vereadores. Passado para os pronunciamentos dos Senhores 

Vereadores, conforme a ordem de sorteio, fizeram uso da palavra os 

Vereadores Ivar Guerra,  Paulo Roberto Agustini, Valdir Pereira Bueno, 

Luiz Carlos Scapinelli e Gislaine Ziliotto. NA ORDEM DO DIA -  Não 

houve matéria para apreciação. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS -  O 

Vereador Paulo Roberto Agustini fez uso da palavra, bem como o Vereador 

Valdir Pereira Bueno. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, a 

Presidente da Casa Senhorita Gislaine Ziliotto, declarou encerrada a 

presente sessão. O tempo de gravação da sessão, na sua íntegra, conforme 

Resolução Legislativa nº 003/2014 foi de 01:17:07 (uma hora, dezessete 

minutos e sete segundos), sendo lavrada a presente Ata, a qual após lida e 

aprovada pelos Senhores Vereadores, irá pela Presidente e Secretário 

assinada.  
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---------------------------------------------       ---------------------------------------- 

            Verª. Gislaine Ziliotto                       Ver. Luiz Carlos Scapinelli   

                     Presidente                                             Secretário                     

 

 

 

 


